

## PODMÍNKY PRODEJE

Dodatek - 17.4. 2019 - Vážení neregistrovaní zákazníci, dnes bohužel musím končit s prodejem neregistrovaným, protože je tolik nezodpovědných a nepoctivých jedinců, kteří se asi právě proto neregistrují, aby klikali, jak se jim zamane, a okrádají prodejce o čas, a to znamená o peníze nebo spánek. Proto ti, co jste poctiví, prosím registrujte se. Nemohu promarnit denně spoustu času s nezodpovědnými objednávkami. Letos se roztrhl s takovými doslova pytel. Neregistrovaní totiž nemohou dostat negativní komentář, není kam ho napsat. A oni to ví, a dělají si legraci a klikají prodejčům na věci jen tak, dlouho jsem měla trpělivost, jiní to zakázali na svém prodeji hned.

### PODMÍNKY PRODEJE - DOPLNĚNO 16.4.2019

#### DOPRAVNÉ a LHŮTY a PLATBA

- i po zdražení jsem po vás připravila výhodné možnosti zaslání za co možno nejnižší ceny na trhu a jen u spolehlivých dopravců
- toto je závazné, nemohu stihnout naráz opravit výši dopravného tam, kde je změna, protože mám inzerčních nabídek hodně, zde i ještě jinde.
- POKUD JE NÁKUP OD 1500 Kč a více – DOPRAVA JE ZDARMA, S VÝJIMKOU KOBERCŮ (je u nich již obrovská sleva).
- Vyprodávám – PROTO MÁM ROZSÁHLOU NABÍDKU VĚCÍ zde i jinde – i vystavím – stačí napsat, pošlu další odkazy
- vše - oděvy, bytový textil, knihy atd. (s výjimkou velkého obrazu nebo nábytku apod.) dám VŠECHNO DO JEDNOHO BALÍKU, u větších nákupů vždy něco přidávám z nevystavených věcí
- ČESKÁ POŠTA – dopravné 60 – 65 Kč – pokud věc lze poslat jako doporučená zásilka, tedy i po zabalení balíček nemá více jak 2 kg, a jeho rozměry nepřekračují výšku 5 cm a další stanovené míry.
- protože Česká pošta RADIKÁLNĚ ZDRAŽILA další druhy balíků, například tzv. doporučený balíček zdražil skoro o 100 % a těžké balíky také, tak balíky nesplňující podmínky doporučené zásilky nelze už Českou poštou zasílat až na jednu výjimku (jedině kdyby si to někdo vyložene přál a zaplatil, pokud není to těžký balík)
- GLS - dopravné 79 - 85 Kč - balíky do 2 kg a nepřilíš menších rozměrů
- GLS - balíky malé a menší do 4 kg - 105 Kč, max. rozměr - součet nejkratší a nejdelší strany do 50 cm
- Delibarry (Geis) - dopravné 138 - 145 Kč - balíky větších a velkých rozměrů nad 2 - 10 kg - dopravné je jednotné.
- Delibarry(Geis) - 165 Kč - balíky nad 10 kg, některé podle hodnoty obsahu u GLS, kde jsou lépe pojištěny
- GLS - větší obrazy a nábytek, těžké koberce nebo některé obsahově zvláštní velké balíky a balíky s velmi vysokou hodnotou - 220 Kč
- nelze předem vypisovat zde všechny varianty, záleží na obsahu, váze a velikosti a složení a ceny balíku, u vícečetného nákupu upřesním po nákupu. Vždy tak, aby se neplatilo zbytečně hodně.
- u věcí s vyšší hodnotou je někdy doprava zdarma, jen pokud je napsána v inzerátu - ne dodatečně.
- Nepřilíš důležitá poznámka - platí totiž jen v době před vánocemi - říjen a listopad, max. začátek prosince - pokud se sejde větší množství větších balíků naráz - což bývá v době před vánocemi, obvykle v listopadu (doba největšího prodeje), tak je SLEVA - ty největší a nejtěžší balíky u GLS - dopravné je 180 Kč. Ale toto nezaručuji, tedy slevu ano, ale ne to, že bude, musí být těch velkých balíků více během 14 dní.
- LHŮTA PLATEB -
- Nikoho - s výjimkou neplatičů - neuháním, a platí se u mě do 14 dní ode dne, kdy dostane ode mě kupující vyúčtování. Do té doby nic neurguji. Nemám na to ani čas ani nemám snahy lovce, který musí rychle kupujícího honit do platby, jako lovec, co se bojí, že když hned nevystřelí, že zvěř v hledáčku ještě nakonec uteče. Mám kvalitní věci, vše a - na výjimky-pokud je uvedeno, je jako nové. Ať si každý platí tak, jak mu to vyhovuje, vím, že má každý i jiných starostí dost, a proč bych měla někomu přidělovat další. Zejména, když někdo čeká na peníze a bojí se, aby mu věc neutekla, ráda počkám, když napíše i o něco déle než 14 dní, je-li podle komentářů spolehlivý. Tak má u mě časovou rezervu. To je standard. Je na každém, jak platí, po oznámení mi i za 3 týdny, pokud to není neplatič.
- Posílá se do 14 dní ode dne přijetí peněz, někdy i dříve, jak to rovna vyjde. Pošta je až ve městě, parcelshop také. Kdo zaplatí hned, má pochopitelně věci dříve. Výhodou, samozřejmě jen u registrovaných kupujících, je, že pokud není neplatič, a má alespoň už 10 kladných komentářů, že už mohu vyskladňovat věci po kliknutí, a tak nebude čekat těch celých 14 dní po zaplacení. Bude to o pár dní dříve, s výjimkou ledna a února, kdy kvůli počasí může dojít k zpoždění.
- U lidí, kde nemám jistotu - neplatiči, neregistrovaní, registrovaní bez nebo jen s několika komentáři - vyskladňuji až po zaplacení a lhůta se samozřejmě teprve pak začíná měřit.

-  
-

### PODMÍNKY PRODEJE DANÉ DNE 16.1.2018

- CELÁ LÉTA AŽ DO DNEŠNÍHO DNE NEBYLY DANÉ PODMÍNKY, NECHTĚLA JSEM NIC URČOVAT.
- ALE VZHLEDEM K NĚKTERÝM MAXIMÁLNĚ BEZOHLEDNÝM "ZÁKAZNÍKŮM" JSEM JE NYNÍ NUCENA DÁT, těm seriózním to věřím jistě vadit nebude.

Vážení a milí zákazníci,

- vzhledem k rozsáhlému prodeji, který sama vedu na několika bazarech - JSOU U MĚ LHŮTY K ODESLÁNÍ DELŠÍ, cca 10 až 14 dní, s tím nutno prosím počítat a TAKÉ v mrazivých zimních měsících i někdy se zpožděním z důvodu nemoci a náledí, v létě kvůli dovolené. Pošta je až ve městě, kam se musí jet autobusem. Jinak můžete jinak u mě očekávat maximální serióznost,

žádný strach o peníze nebo věci, kvalitní zabalení, dárky a přídavky k věcem, email o odeslání, vše je čisté a balené čistýma rukama a v čistém prostředí a věci jsou, pokud není uvedeno jinak, zánovní nebo rovnou jako nové.

VĚCI BOHUŽEL NEMĚNÍM, JELIKOŽ JSME V LIKVIDACI, a tak nemám potřebu dalších věcí.

S výjimkou neplatičů kupujícím na penízky čekám 14 dní ode dne poslání info k platbě. Lze se domluvit i jinak, drahé věci lze i na splátky, když do splacení je věc u mě. (ne neplatiči, ne neregistrovaní). Neplatiči a neregistrovaní mají lhůtu pochopitelně kratší.

Prosím ty potencionální kupující - ty, kteří se o své penízky, většinou pár korunek strašně nadměrně bojí a vidí už předem v každém prodejci možného zloděje, tedy ty, kteří trpí paranoidní podezřívavostí, aby u mě nekupovali. Nemám zájem o takové problémové kupující.

Mám celkem nejen zde - zde jen málo, prodej je tu menší, ale i jinde, několik tisíc kladných komentářů - tak si můžete být jisti, že budete s nákupem u mě spokojeni, až na vzácné výjimky - nikdy nevyhovíte všem.

POKUD VIDÍM, ŽE SE JEDNÁ O REGISTROVANÉHO A BEZPROBLÉMOVÉHO KUPUJÍCÍHO, POSÍLÁM DALŠÍ ODKAZY, VYBÍRÁ SE U MĚ PAK Z NĚKOLIKA TISÍC KUSŮ. Toto je tak nastaveno proto, aby jeden špatný kupující - nějaký zlý nebo závistivý jedinec nemohl mi kazit nákupy hned na všech servrech, i tak někdy se někdy někdo projeví jinak, ale každopádně se eliminuje podstatně riziko problémů....

Na dotazy kolem zboží se snažím odpovídat, ale vzhledem k tomu, že mám velký prodej jinde, a že obsluhuji několik takových shopů, nestíhám, musím prvně obsloužit zákazníky, kteří nakoupili, také balím, jedu s balíky, tak se někdy ani nedostanu na PC, tak to není hned. Zákazníkům posílám pečlivě zpracované vyúčtování. Vyúčtování je do dvou dní, a jen dotazy kolem ještě nenakoupeného zboží někdy i později, ale dělám co mohu, jsem na PC většinou i v neděli. Pokud ale je dotaz charakteru, že je nutno věc vyhledat v krabicích, tak to trvá déle, a jen u věcí nad 100 Kč, protože nelze kvůli dotazu na věc v hodnotě pár korun ztratit další hodinu nebo dvě, jako když se mě jedna paní ptala, kolik že má ta skleněná můchomůrka na hlavě bílých teček. Vše podstatné tam bylo uvedeno. věci nemám - až na malou část - cca 10% - po ruce. Pokud je ale věc po ruce, a nemusím ji jít vyskládkovat, tak zodpovím dotaz i u levnější věci. Ty cennější věci, kterých není pochopitelně v prodeji zdaleka tolik jako těch levných, cca nad 500 Kč, tak o těch vždy přesně vím, kde přesně jsou a jsou vždy po ruce.

TOLIK STRUČNĚ SHRNUJÍ.

PŘEJI PŘÍJEMNÝ NÁKUP Xaviera

- dál už nemusíte číst a ztrácet čas, kdo nechce, vše podstatné je nahoře, toto je již jen podrobnější - doplněné o detaily.

Likviduji kvůli budoucímu stěhování 4 domácnosti - svou a nejbližších příbuzných - a mám celkem velké množství aukcí - jen knih je u mě celkem cca tisíc kusů. Také pošta je až ve městě (kam se musí jet autobusem, vyčkávat na autobus, a také zastávka je na druhém konci vesnice, tedy daleko od domu).

S delšími lhůtami je nutno proto počítat. Normální lhůta na odeslání je deset pracovních dní, tedy kalendářních 14 (nepočítají se státní svátky). Ale to je snad jediná nevýhoda nákupu, daná na čas náročnými podmínkami spojenými s prodejem. Výjimečně se může stát v době nemoci, dvakrát třikrát za rok, nebo velkého náledí - že se nechtěně tato lhůta prodlouží, týká se to zejména ledna a února. A v létě když jsou dovolené, také.

Výjimečně - to nemohu slíbit - pokud se jedná o menší balíček - příbuzný někdy cca jednou za 14 dní jede do města si něco vyřídit a je mi ochotný m pár malých balíčků vzít na poštu. Ale někdy nejede, je také někdy nemocný, nebo odjetý, takže slíbit nemohu, ale kdyby to šlo a někdo spěchal, ráda vyhovím a pošlu i dříve. Těžké ani velké balíky ale vzít nemůže.

JINAK MŮŽETE POČÍTAT S MAXIMÁLNÍ SERIOZNOSTÍ - vše je u mě pečlivě zabalené, oblepují i rohy balíčku, aby se to tam nenatrhlo a neroztrhlo. Všechny věci jsou čisté a já na vše sahám jen čistýma umytýma rukama, balím na čistém stole pokrytém ubrusem v obývacím pokoji. Věci jsou buď nové nebo zánovní, pokud není napsáno jinak.

VŽDY VŠECHNO DOSTANETE, NEMUSÍTE SE ANI STARAT. K VĚCEM PODLE VÝŠE NÁKUPU DOSTANETE I PŘÍDAVKY DÁRKY NAVÍC - rovněž věci, které jsou v pořádku, od drobností až u více početného nákupu i další kousek z dosud nevystavených nebo si vybíráte z věcí zdarma, jsou-li tam momentálně. Jak odešlu - VŽDY píši email, a pokud je nutno, a krabice je třeba zcela plná až k víku, upozorňuji, jsou-li věci až nahoru, aby si nestříhl nikdo do věcí, nebo na uložení křehkých věcí. Krabice se používají u vícečetného nákupu, když je věcí více, když je věcí málo - jen několik málo kousků nebo jsou menší, tak se posílá v ig. pytlících a sáčkách, které jsou dobře ze všech stran dobře oblepěny. samozřejmě pokud je to sklo, posílám vždy v krabici, a také lidem šetřím dopravu, u mně se platí křehkost jen výjimečně, jen kdo chce, protože až na nějaké velké mísy, vše balím tak, systémem dvou vnořených mezi sebou vycpaných krabic, že vše lidem dojde i bez placení křehkosti, kterou lze si připlatit jen u drahých typů balíčků. To se myslí u doporučených balíčků, tam je velký rozdíl v ceně, 80 Kč a cenný balík s křehkostí je 150 Kč. U těžkých věcí nad 2 kg s obalem je to už menší, ten rozdíl, jen 30 Kč na křehkost, protože balíky nad 2 kg sedají posílat nejlevněji jen jako cenný balík cca 120 Kč.

Po poslední negativní zkušenosti prosím ale ty lidi, kteří trpí až paranoidní podezřívavostí, že jak se něco opozdí, že je to proto, že prodejce je zloděj, a kterým by vadilo pár dní zpoždění a jsou názoru, že i s chřipkou a s horečkou je nutno jet do města na poštu, jít 2km třeba i v mrazu na autobus, a ne se "válet v posteli", že jejich pár desítek korun je důležitější než život druhého člověka, tak aby u mě nekupovali. Vzájemně to nestojí za to. Oni si ušetří muka strachu o své penízky, většinou v ceně svačiny maximálně oběda ve 4.cenové kategorii. (Ještě se mi nestalo, že by ti, co kupují dražší věci, nebo mají hodně věcí do jednoho balíku, se báli, ale obvykle se bojí ti, co kupují doslova za pár korun) A ušetří svůj i můj čas - nemusíme psát si vzájemně zbytečnou korespondenci.